

СЪОБЩЕНИЕ ДО АКЦИОНЕРИТЕ

Люксембург, 29 май 2020 г.

Уважаеми инвеститори,

Ние от Amundi полагаме непрекъснати усилия да развиваме нашите продукти и услуги така, че да Ви служат по-добре.

С настоящето бихме искали да Ви информираме, че въвеждаме дигитални публикации за информация във връзка с Amundi Funds. По този начин ще ограничим броя съобщения, изпращани като физически пощенски пратки.

Публикуването на съобщения и информация за акционерите на нашия уебсайт е в съгласие с общокорпоративните усилия и характер на Amundi да опазва околната среда и да действа като отговорна компания.

Освен това, публикуването на нашия уебсайт на информация за Вашите инвестиции Ви позволява да бъдете своевременно напълно информирани, особено в ситуация, която може да засегне и възпрепятства физическите пощенски пратки.

Ето защо, с настоящето Бордът на директорите („Бордът“) на SICAV информира акционерите на Amundi Funds („SICAV“) за своето решение за промяна на средствата, използвани за известяване на акционерите, и въвежда дигитални публикации на уебсайта по отношение на събития и информация, отнасящи се до SICAV или неговите подфондове.

Вследствие на това, считано от 29 юни 2020 г.*, съобщенията до акционерите, които ги информират за промени, засягащи SICAV или неговите подфондове, (i) взети при извънредни и спешни обстоятелства или (ii) считани като засягащи несъществено интересите на акционерите, ще бъдат известявани единствено на уебсайта.

Поради това, моля, проверявайте редовно

<https://www.amundi.lu/retail/Local-Content/Footer/Quick-Links/Regulatory-information/Amundi-Funds> или локалния уебсайт на Amundi при наличие на такъв.

Моля, обърнете внимание, че всяко съобщение, информиращо за съществена промяна в интересите на акционерите в SICAV, ще продължава да бъде изпращана до Вашия регистриран адрес, освен ако не е посочено друго в Проспекта или в случай на извънредни и спешни обстоятелства, както е посочено по-горе.

Ако не сте съгласни с тази промяна, имате право на обратно изкупуване на своите акции без такса за изкупуване в рамките на 30 дни след датата на това писмо.

Най-новият проспект на SICAV и ключовите инвеститорски информационни документи са на разположение безплатно при поискване в седалището на компанията.

Благодарим Ви за Вашето трайно доверие.

Confidence
must be earned

Amundi
ASSET MANAGEMENT

Amundi Funds

Съобщение до Акционерите

СЪОБЩЕНИЕ

С уважение,
Бордът

**освен ако не се изисква друго от приложимите закони и разпоредби на съответната юрисдикция.*

***Промените по-горе ще бъдат отразени в следващия резолиран проспект*